

## Protokoll der 09. Sitzung des AStA-Plenums am 12.04.2016

### Anwesend:

Benjamin Söchtig (Finanzreferent)  
Silke Hansmann (Referentin für Gender und Diversity)  
Hauke Oelschlägel (Außenreferent)  
Aljoscha Dalkner (Referent für politische Bildung)  
Roman Kirk (Hochschulreferent)  
Larissa Freudenberger (Sozialreferentin)

### Gäste:

Hasan El Arab (Refugee Law Clinic)

### Tagesordnung:

- TOP 1: Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit
- TOP 2: Feststellung der Tagesordnung
- TOP 3: Mitteilungen und Anfragen
- TOP 4: Protokolle
- TOP 5: Beschlüsse
- TOP 6: Finanzwirksame Beschlüsse
- TOP 7: Sonstiges

### TOP 1: Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit

Der Finanzreferent begrüßt die Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung und Beschlussfähigkeit fest.

### TOP 2: Feststellung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird wie o.a. angenommen.

### TOP 3: Mitteilungen und Anfragen

Hasan berichtet von der Refugee Law Clinic. Es gibt aktuell eine gemeinsame Veranstaltungsreihe mit der FES, bei der Finanzierungsprobleme aufgetreten sind. Der AStA wird angefragt, Druckkosten, Fahrtkosten und Verpflegung zu übernehmen.

### TOP 4: Protokolle

Das Protokoll vom 05.04.2016 wird einstimmig angenommen.

### TOP 5: Beschlüsse

Der AStA beschließt eine Zuwendung über 300 Euro an die Refugee Law Clinic.

Der AStA beschließt einen vom Kulturkollektiv für den 20.04. beantragten Einsteiger\*innenabend im Stilbrvch als Kulturveranstaltung zu genehmigen.

Der AStA beschließt ein vom Kulturkollektiv für den 21.04. beantragtes Kickerturnier im Stilbrvch als Kulturveranstaltung zu genehmigen.

Der AStA beschließt ein vom Kulturkollektiv für den 22.04. beantragtes Konzert mit Dinosaurier(n) im Stilbrvch als Kulturveranstaltung zu genehmigen.

Der AStA beschließt eine vom Kulturkollektiv für den 23.04. beantragte Party „Stilbrvch Allstars“ im Stilbrvch als Hochschulgruppenveranstaltung zu genehmigen.

Der AStA beschließt, dass ein Wassersprudler im Rahmen von 120 Euro angeschafft wird.

### TOP 6: Finanzwirksame Beschlüsse

Es liegt nichts vor.

### TOP 7: Sonstiges

Es liegt nichts vor.

Für das Protokoll,

*Silke Hansmann (Referentin für Gender und Diversity)*